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Proti školnému se vyjádřily i dvě třetiny z celkem 11 tisíc
studentů

15.6.2010, 13:05, pořad: Téma dne

Mária KUNOVÁ, moderátorka
--------------------
Proti školnému se vyjádřily i dvě třetiny z celkem 11 tisíc studentů, které loni ministerstvo školství oslovilo v průzkumu.
Reakce na Facebooku však nejsou jen odmítavé. Mnoho lidí vyjadřuje školnému podporu.

Ivo APFEL, moderátor
--------------------
Co vy? Jste pro zavedení školného? A neměl by stát razantně přidat peníze hlavně kantorům?

posluchač
--------------------
Takže k dnešnímu Tématu dne. Já jsem zastáncem placení školnýho. Nevidím jediný důvod, proč by student si nemohl
ve volným čase přivydělávat stejně jako je to v Americe, když už teda jedeme podle Ameriky. Tam si studenti na studium
běžně vydělávají. Náš stát není dojná kráva. Každopádně si myslím, že školný by nemělo bejt plný, mělo by bejt formou /
výpadek signálu/ na školný, ale ten student si na to může klidně vydělat během studia. Když můžou platit jiný školy,
můžou platit i státní školy.

Ivo APFEL, moderátor


